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Test z jezyka polskiego

taki tatwy tescik

Poziom trudnosci: Lastwy

1. Na jakie pytanie odpowiada przystowek?
o A-Kto? Co?
o B - Jak? Gdzie? Kiedy?
o C - Jaki? Jaka? Jakie?

2. Z ilu gtosek sktada sie wyraz zielony?
o A -z 6 gtosek
o B-z5 gtosek
o C-2z7 glosek

. Gdy litera "i" znajduje sie przed samogtoskag petni funkcje:
o A - zmiekczenia

o B - istnieje samodzielnie
o C - obie odpowiedzi sg poprawne

. Formant, ktéry znajduje sie przed podstawg stowotwérczg to formant :
o A - przyrostkowy

o B - przedrostkowy
o C - nie ma nazwy

5. Z ilu gtosek sktada sie wyraz pigkny?
o A -z 4 gtosek
o B -z 6 gtosek
o C-z5glosek

6. Z ilu sylab sktada sie wyraz przemawiac?
o A-z4sylab
o B-2z3sylab
o C-z2sylab
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7. Z ilu gtosek sktada sie wyraz przemiana?
o A -z 6 gtosek
o B-2z7 gtosek
o C -z 5 gtosek

8. Na jakie pytania odpowiada celownik?
o A-Kkogo?co?
o B - Kto? Co?
o C - Komu? Czemu?

9. Wyrazem podstawowym do wyrazu wywietrzy¢ jest wyraz:

10. Definicja stowotwércza do wyrazu lasek to:
o A - miejsce gdzie rosng drzewa
o B - maty las
o C - mato drzew
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